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oxe tHeg oraltl
3,500 «1008 23| «12& 8,400
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03 & Ar2 I 3,000 3,000 0
OFUXXNHH HZLH3 3,000,000& =13l 3,000
301 g2 d= 6,720 6,720 0
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ORIFONIME HFX A& (2t2ts]) A
24 60,0003 28 2 3,360
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OSE2g MHEA =& S 9,000
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N & o & AF & H Al A
SN 58
M 2535 MPEH
Sl XXBY A CERED
SA - BB B (BA) - MM - BHES Ol &+ o4 SSa HmEET
258 680,338 639,170 41,168
=8 MZ 416,233 381,297 34,936
TxHEy A 152,355 123,359 28,996
o FHEH 11,800 12,800 A 1,000
301 L2 A F 11,800 12,800 21,000
09 &AL HI B A S 11,800 12,800 A 1,000
OS™EDE o T BN 2y
7,000 200 *23| 2,800
OSE2g MHEA =& S 9,000
TEH g F 40,052 21,088 18,964
101 @124l 14,474 17,788 A3,314
04 JI2ZtHZ22HEE = 14,474 17,788 23,314
OstHe S4t2 Fl 51,7603 x5H x5 1,294
OJiot0lo ==& =HEFe2l 51,760 «2H 20 2,071
Oxn=2stst 2 224 =4 51,7602+10F 10 5,176
OM=X & WM& = HMA
51,7603 x 10«5 2,588
OCEYZLZ 2L 51,7603 »2H »302! 3,106
OdMMEE= 23,813,000 *1% 239
201 Let249] 13,000 800 12,200
01 At 22l 13,000 800 12,200
OBM % Jt23tEt 8F 1,000
OM&£E EdH 2240 & 4,000,000 =30 12,000
206 = Hl 3,000 2,500 500
01 =8l 3,000 2,500 500
OJzstet & Z22xd 25 7Y 3,000
401 Al HIZ 201 I 9,578 0 9,578
01 A& HI 9,578 0 9,578
O==2Y ZHIDI 63,850 x10H 52 33| 9,578
Asddiig XA 3,752 3,192 560
301 L2 A F 3,752 3,192 560
04 HtSLHUHAH XA 3,752 3,192 560
ONSLHUHIY OFAlHI
3,500 x28H x2H x 128 2,352
OXNsgdHUH2E ISt 50,000& »28H 1,400
LdALS 12,760 12,326 434
101 @124l 6,362 5,928 434
04 D12t Z22HEE = 6,362 5,928 434
ogdr=s 51,7603 x2H 60 6,212




SNBSS
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ool NAH A CERED
- _ _ RE]
S EH B (BH) - MBAY - BAS Ol At o %@ﬁ HRE2
O1nE - AHEE2 6,212,000 *2 . 4% 150
206 M = dl 6,398 6,398 0
01 X2 bl 6,398 6,398 0
OYAANY RF SHA A 6,398
2132 22 37,370 36,940 430
201 et d| 37,370 33,940 3,430
01 AR 22l ] 12,290 10,900 1,390
OZLIE2E RU(SEX, HAEE =)
200,000& x12& 2,400
O&ED| et =2 150,000 x12& 1,800
OAagYANE HY =2 800,000 23| 1,600
Osd) 83E =2 170,500& = 12& 2,046
O HIIZAN =2 150, 000& *13] 150
ORoAHEHE =2 132,000& »12& 1,584
OF =D 22| 43,500& 40 12& 2,088
odldl £xr= 25,900& 2 x12& 622
02 =224 H| 25,080 23,040 2,040
OrsplE= 19,200
QatsteE=AIE2 1,200
OE2XgR=A SHla 40,000 x12& 480
OA&ZH| |Xld| 1,200
O=2xa2 HHOolH BIDIEHAIE &X
3,000,000 =14l 3,000
FOXXNAH 24 46,621 37,013 9,608
101 21 214| 18,221 10,613 7,608
04 JIZtHIZ22XNSES 18,221 10,613 7,608
OF0IXXIAE 22| 51,7602 2% 160 16,564
OFUXXHE 22 4U2e=
16,564 ,000& = 10% 1,657
201 Bt 21,080 19,680 1,400
01 AP 22| H| 21,080 19,680 1,400
OFCXXNPHE 3o&NH
30,0002 x28% x12& 10,080
OFUXXHEH 29 228 2
300,000& x12& 3,600
OFQUINXHEH 29 Tz A (FEH
) 300,000 2 x10& 6,000
OF0XXNFHS &= HE
1,400, 000& = 14! 1,400
301 et A= 7,320 6,720 600
09 HAIAHI EAZ 7,320 6,720 600
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Hal: 253 AYH
Sl XXBY A

= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
SEEE N ECIEEETEYD
60,0003 x28H 2 3,360
OX=FLUXNXME 2tEZ20™ ZAHUs &
ot 60,0003 33 2 3,960
=olstetdt 223t AL =& 7,300 7,300 0
FOotte 23S XA 6,000 6,000 0
307 21201 A 6,000 6,000 0
04 DIZHHALALSE E X 6,000 6,000 0
OO0l 2stas S HAXA 6,000
HdES23 Al 1,300 1,300 0
301 et d=s 1,300 1,300 0
09 HALAHIEAS 1,300 1,300 0
OYHHIEIN2 A (SH22H) 1,300
KIS0 2 A 256,578 250,638 5,940
A2 FFHA KA 256,578 250,638 5,940
201 Let24E] 14,850 8,910 5,940
01 At 2t 2l 14,850 8,910 5,940
od 1 = 14,850
— EH=2HHIAS 14,850
WS 495,000 x 15 7,425
g = 495,000& 15 7,425
401 Al HI K 201 I 241,728 241,728 0
01 A& HI 240,000 240,000 0
OSY% =2 & (L=400m) 20,000
O&E 52 EZ(L=200m) 20,000
=S =2 &l (L=200m) 30,000
O&#4 == Al (L=200m) 20,000
Odtat ord otA2 H A 2] (L=300m) 20,000
O&= =2 Abl(L=400m) 30,000
OZ2% =2 Al (L=200m) 20,000
Odte A=z =& (L=200m) 30,000
Ogg =2 Al (L=400m) 20,000
OMaieAE A4 HHI(3MA) 30,000
03 AlE =TI 1,728 1,728 0
O=2=JANY E 240,000,000& *0.72% 1,728
HYRIZH (E=S) 264,105 257,873 6,232
el 2 83,231 97,540 214,309
oI 244l 83,231 97,540 214,309
101 @124l 83,231 97,540 214,309




SN 258
H: HMSAHH(ESS)
chel: ol gyl CEEEED
SN EB S (3H) - NBAY - B2 ofl &t o SSa HDE2
01 2 83,231 77,045 6,186
OANZRAIZ2E HH2(18Y) 19,599
— 62 10,682& x5H *10A| 2tx12& 6,410
73 9,649& x4 x10A| 2tx 128 4,632
— 82 8,663 x1H *10A| 2tx12& 1,040
- 92 7,830 *8H x10A| 2tx 128 7,517
OxUI2PY 9,206 *18H *32A 2t 12 63,632
Jl2& bl 180,874 160,333 20,541
Jl 2 &H| 180,874 160,333 20,541
201 Bt A | 104,738 89,097 15,641
01 At 22l ] 46,663 45,829 834
Obt==2H| &M H A 26,235
O 60,000& 12 «118L 7,080
O3 SHH & 12,348
OZLS HAZL =X SHH(ESH M) 1,000
02 332 H| 58,075 43,268 14,807
O23222 % HA SdHHA(RHH, &I, Aot
ER2 E) 27,975
OAl& & Hl Al 9,500
— HAF L JIEIAIE SHH A 3,500
TLtets X 22l (3200 4)
150, 000& *32JH £ 4,800
—EUEL (2, MY, EF) A2
300,000& ~4& 1,200
OAadgst= xHEHI 4,500,000& = 1CH 4,500
OIS SHI HIANEZ
35,000 x12& 420
SXNYRFE SN E 40,000& x12& 480
OMuegrs X2l (eel »A)
800, 000& 19K A 15,200
202 04d| 54,816 52,416 2,400
01 2L Y| 9,216 9,216 0
SHYRFA SHH A 7,776
OIINFHHNSEIR =& 60,000& 2L x12& 1,440
02 2 X0 b| 45,600 43,200 2,400
O ¥yl 200,000& *19Y = 12& 45,600
203 ¥ R =&t 11,520 11,520 0
01 J| 2 2SHHR=XH| 6,600 6,600 0
OJ&2d =8| 550,000 x12& 6,600
02 JAJMAHRFAH| 720 720 0
OFIAINNMAR =Y 40,000& 18 720
04 ENSHLRF=XH| 4,200 4,200 0




0l
Ho
00

2N
X ZH

0
o
00

D
R0

30 o
0F ®o
R0 MJ
w0 ~

_.\
0

£

o (] o o o
o o
e
|_J.._u [eV] [aV]
Kl
El
E=]
o o o o o
o o (@) o o
[e0] < < o] Ye)
< |l ol ol ol
H3r
m<l
RS
o o o o o o o o o o o
o o o o o o o o o o o
N[ ¥ ¥ © © § J |2 |< <
<t <t [aV] [aV) — [aV) N Ye) ) Te)
aor
<
=
ot o o ofl <r
Y N ~ T
* * * * —
o @ W W B0 ®
o o o [e\] o
W |8 S 8 = <
). T = op o
BJ o o o o S
Y] Y] w () o
. ISp) — S -
- [T}
)] S al
= 1 m
- -
= <4
. w -
= [z 5 5 ok
[ T R =] - M
o o B K- o ur =
F @]z [ o =R T D
I [ T ) ROOR0OF| S (M o
O | ® |8 M %o 00 OF 3D | UM |OW 2
S O 1 =) s I B
Lo D N A B =<l =
RO |O | rr|rr O ur O | x |[r O
. <t — ™ 0 —
o o o o o
g oV <
-




—— A
N = 0] &F AF S & AN A
SEM: ot
A 0 A
ool RABH A CERED
- _ _ RE]
SA BB (SH) - NRAY - B Ol At o ﬁ}lgﬁ HRE2
CHOpSd 476,179 469,564 6,615
CHOFEH AFE AH| 297,199 288,190 9,009
XSy A 59,405 50,396 9,009
=0 N 10,100 10,100 0
301 et A= 10,100 10,100 0
09 HAIAHI BEAZ 10,100 10,100 0
OHAEZENS &L Z2HI A B4
7,0002 x 150 23| 2,100
OHE29 IHHSA =& 8,000
TE2Y #H A 24,823 20,823 4,000
101 e1214| 18,823 14,823 4,000
04 JI2ZtHI22XNSEES 18,823 14,823 4,000
O=2H EHID| 63,850& *10YH x5 x33| 9,578
OM==X He &H2HAH 51,760& x5 5! 1,294
OJtzgsgs & 22 X4 51,7603 «10¥ 10 5,176
OEE A SAtZ2 FH| 51,760& 5% 10 2,588
Ot EE = 18,636,000& * 1% 187
201 gBt2Ay| 1,000 1,000 0
01 AP 2t 2| bl 1,000 1,000 0
OFAN L JI23tE dF 1,000
206 M = Hl 5,000 5,000 0
01 X2 Hl 5,000 5,000 0
Odtz gt & 22X H 5,000
—HEZ 500& x5,000= 2,500
-3 =5 2,500 1,000 2,500
ANsetdHiasd | 2,948 2,508 440
301 et A= 2,948 2,508 440
04 A HMHALH XS 2,948 2,508 440
OXsggiiey oAl
3,500 x22H x23| x 12& 1,848
OXstYHiiad I =4l 50,000& »22H 1,100
g A== 7,381 7,165 216
101 e1214| 3,181 2,965 216
04 JIZtHI22XNHEE S 3,181 2,965 216
OstAHgA A S 51,760 x 1 60 3,106
O1nE - AHEE2 3,106,000 %2 . 4% 75
206 M = dl 4,200 4,200 0
01 2 bl 4,200 4,200 0
OYAANY KRF SHA A 4,200




SAH: Tt
A 0 A
ool MHBE A

= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
SXz2 22 14,153 9,800 4,353
101 @14 Hl 1,569 0 1,569
04 JIZHHZ2XNEE S 1,569 0 1,569
OJtz2stet Xl 2tel 51,7603 x5 H 32 23| 1,553
OdMMEE= 1,553,000& * 1% 16
201 Let249] 12,584 9,800 2,784
01 At 2teltl 4,584 1,800 2,784
OZel88 FLYU(EXN, ELASE 5)
250,000 128 3,000
OReFHIEY ==& 132,000& = 12& 1,584
02 =224l 8,000 8,000 0
02223 (MII2Z, dotx=Ee3 )
500,000& »12& 6,000
OA& &8l Xl 2,000
=0l 23AA FH 7,300 7,300 0
oot 2stes X 6,000 6,000 0
307 glz2+ol & 6,000 6,000 0
04 QIZFHALAIH B = 6,000 6,000 0
Ot 2stgs S AXNA 6,000
HEE3 AlA 1,300 1,300 0
301 et a3z 1,300 1,300 0
09 AL HIB &S 1,300 1,300 0
OUxZ)| HHABA(H2H) 1,300
XS 230,494 230,494 0
A2 FF0A A 230,494 230,494 0
201 Let24d] 8,910 8,910 0
01 At 22/l 8,910 8,910 0
og x =z 8,910
—HEYRFA (MMM S) 8,910
e 495,000& 9 4,455
g = 495,000& x99 4,455
401 AIEHI L 2 CHYI 221,584 221,584 0
01 A& HI 220,000 220,000 0
OddtHel =8 ZE(L=120m) 20,000
Osztg2el ti==2 Al (L=100m) 20,000
OEw2el tis+==2 &Hdl(L=100m) 20,000
Ost® 12l Astore2 ek Al (L=100m) 20,000
Ogarze] gadz XX (L=100m) 20,000
OgE1el ?AY =2 &l (L=300m) 20,000




SAH: Tt
A 0 A
el X hY

- _ _ RE]
SA BB (SH) - NRAY - B Ol At o ﬁ}lgﬁ HRE2
Oflsord ¢ Xz L3 40,000
OMHASE AL HES 30,000
Obtsa &, 324, JIEtAE e 30,000
03 AlE 2 0HH| 1,584 1,584 0
FO=RAAS S 1,584
SHM A AH(CHOEH) 178,980 181,374 A2,394
olad 2 A Y| 61,071 56, 193 4,878
ol | 61,071 56, 193 4,878
101 e1214| 61,071 56, 193 4,878
01 = 61,071 56, 193 4,878
OANZIAZR LS FHHE(13) 15,114
— 6= 10,6823 42 x10A| 2t~ 12& 5,128
- 73 9,649 x7H x10A| 2+ 12E 8,106
- 92 7,830 x2H x10A| 2tx 12 1,880
o= 9,206& *13H x32A| 2H+12& 45,957
Jl2dHl 117,909 125,181 NT, 272
Jl2 &4l 117,909 125,181 NT,272
201 et 56,993 55,565 1,428
01 AP 2t 2] H| 38,381 37,055 1,326
OYeragH &0 20,897
ogmsy 60,0002 * 1% 118 7,080
SEETIIESTPTPN 9,604
OAZ HIA2L =T SZH(RBT =) 800
02 Z2=2=24%4| 18,612 18,510 102
O2=22=2 2 MAH sSHA(RE, M|, Aol
ER2 E) 10,212
OAEZH |SAH =HHA 3,000
OAL8s=E X 4,500,000 «1CH 4,500
OEIIXESX S| HIANES
35,0002 ~12& 420
OEXg2xFd SHM2 40,000& 12& 480
202 044l 40,656 40,656 0
01 2L Y| 7,056 7,056 0
OHEHLRFA S HAHA 5,616
OIIEHHSEYR =& 60,000& 2 x12& 1,440
02 XN 33,600 33,600 0
O HAHH| 200,000 x14H x12& 33,600
203 SR F & 10,160 10, 160 0
01 22 Y FFEAH| 6,600 6,600 0
OJ|&32g9g2=8| 550,000 x12& 6,600




2N
X ZH -
L= B

el

CHote
HY2HZH(HOHH)
Jl=23tl

SA-HB .Y (BH) - MBPAY - B2 O 4t 0t SSa H RS2

02 E 3N R =AY 560 560 0
O&JAINNME R =AY 40,000& *1444 560

04 ENSIHRF=EY| 3,000 3,000 0
ORN2gIRF&Y| 250,000& x12& 3,000

204 X2 =2 Z H| 3,600 3,600 0

EEEEERSTET 2,400 2,400 0
OXBZYLFTY| 2,400
— & 150,000& = 12& 1,800
—FHE 50,000& x12& 600

03 S8YRZEHI 1,200 1,200 0
OMNMSRI e sl 100,000& x1H = 12& 1,200

405 XtabF SHI 6,500 15,200 A 8,700

01 A&t = S F S HI 6,500 15,200 A 8,700
Odltle Tz HE 4,300,000& =1CH 4,300
OESEEID; 220,000& x5 1,100
OHME D] 600, 0003 «1CH 600
Ol =2| 500,000& *1CH 500




= A
= 0l & 2 H Al
SN R
HE: X0 WH PO £
Cel: UXEE (et @ e)
N ZH -2 (3) - NEAY - BES 0] AFoH HnE2
== 528,470 503,116 25,354
=0l MY o &9 349,188 317,060 32,128
I AE 71,400 73,801 22,401
ol EHOHE 10,100 10, 100 0
301 LB A2 10,100 10, 100 0
09 BAIAHI B A2 10,100 10, 100 0
OHd=EnNg & A BA
7,000% 150 23] 2,100
OHE2Y XM A &S 8,000
C2YH 23 A 23,209 19,353 3,856
101 Q124 H 16,209 12,353 3,856
04 JI2H2R2IEES 16,209 12,353 3,856
OEzY Zy | 63,8502 * 10 x5 *33] 9,578
OM=X 2 Mg HMH 51,7602 +5% x5 1,294
OJ2 (=)t Z22 22
51,7602 %10 10 5,176
Oues 2 16,048,000 *1% 161
201 Y| 1,000 1,000 0
01 AL 22| H 1,000 1,000 0
OHEA 2 Jt25 1,000
206 24l 6,000 6,000 0
01 24l 6,000 6,000 0
OX23c BZ2e X4 L 24 S
2,000€ *2,500= 5,000
OF=2el 5%, H2 AUl S 1,000
sgd29 X 3,216 2,736 480
301 Yt A2 3,216 2,736 480
04 tELHHAH XN 3,216 2,736 480
OsddHitiag
3,500 «24% x235| » 128 2,016
olsgguay I 50,0002 *24 & 1,200
HHAS 7,381 7,165 216
101 @124 3,181 2,965 216
04 JI2H2REEL 3,181 2,965 216
OstHgAAS 51,7602 «12 60 3,106
Ong  MEs=z 3,106,000 *2.. 4% 75
206 I 24l 4,200 4,200 0
01 MaHl 4,200 4,200 0
OY9AMNY 8 SUHA 4,200




g
H

ol
) )

— D ()] 0] [e o] 0] o (] o o o o o (] o o ()] o o o o o
<+ Y] [Te) [e0) [e @] 0] o o Al (o)) (o)) (o))
RN Nl e © © wlo | |o
e © ||z o o 3
Ko |< < <
E|
E=]
N~ N~ N~ o (e] (@) o o o o o o o o o o D < (] o <t o
<t < <t o o o o o o o o o o o o) (o)) — — [o0) o
< < < (e} o < © (ep] o o o (ep] [ep] [ep] (o)) <t (o)) » Y] o
S |l< |~ < N — N I R ) === G| oo |w — |
[aV] — — — ™ (2] [N} [N)
uilEd!
k=S
© O © D N~ o0} Q 0] [eN] (<o) o o o o o o o o o o o o o o o Q <t o o o o o o <t o o o
o o o o) <t [e0) [e @] 0] Yo} [ep) o o o o o o o o o o o o o o o [e0) [ee] o o o o [Ye) [Te) [o0) o o o
S ININ © N|® e oo |58 S S S S |M|S|a|e ola|ala @SS |o |3 e e I B S e
< < < <t (V) — — o — — [aV] [aV] D (<o) [ep] [ (<o) (<o) (<o) [<o] — — — — o — (o] (o] D D <t < — o o o
D - NS NN Yo
aor
<
=
KF 2 al B ] a 0 ol ol
L = S % o o K1 e 2
A*.. [} m o * * N * *
or a8 o O o o ® W
[eN] o Do o o =] m_x o o
X0 x5 —- o = u S . S D
* o o al (@] o
80 o N - - < . = —
BJ - © ol o o = =0 O W =
* -~ o ™ o S .Or (<23 o
. o~ © S « of © o K0 A v
3 3 =T Ui = o =
< ~ © <+ < — T 8
I+ o Hio [ 70 = 50 R0 m
= m.p ] <0 mvr.+ =) =
) Al <4 - o ul s U__._. &+
= + + oK K % _ % 20 = = O
i oA o Ho = R|ln|® K & o K] _ o ™M
uo . uo = - = by m = | KF O Hl | D = H
— KO E RO 0 - &l Ok | Kk , i[3] 0 = i = =]
S =g N I R = BT/ o <0 W S| o o T
o e M o 100 M & & | D |D A T M D= | < miH ~ - |2 |2 112 Iy I+ 3 &0
- o rJ izt = n o |38 [m © 8 o %0 ____.w Wilg |z & &) 0 |D RO W 8 |0 . RO~ 0| oK
- “lsRMERINISIRR s |W(@R WA W SRS a4 @ || Bl - - |D|T &
W o™l w oW i =< I B I = I A I = W | B0 B0
RO arla|~ O O|lml|al|lmr O Ol |< O MH O Olm|lwl|a|as Olm|an|® O|=|R ||z O < |< O O
. or | = | < o | = | = - | = oV oA~ | 1T N o) || = | = — | =
o o —_ o () o (e] o — —_ o o o (e] o o o o
g Koo | — K|~ « oS | ® H | & |k <5
i Mo o o) | & 7 3|«
Kr =3




()] [e)) ()] o o <t [ep) ™ ™ ™ N~ N~
[ep) [ap) [ep) o o N~ N~ N~ N~ N~ <t <t
© e |e o |0 e N R @ o
n0 R (8 © |@ © N N
Ko q 4|«
El
E=]
<t [Tg] Y] [Tg] o o © o o o o [<o] (<o)
o0} O © © (e} (e} Y} [0} 0] [0} [0} N~ N~
Y] <t (o)) (o)) Y] Y] o [ep) ™ ™ [ep) [<e] (<o)
- 6 || N s |loc|locl|lol|o G | o
oo} © © © (<o) N N
H3r - -~
uilEd
RS
o o o o o o o o o <t <t <t <t <t [a\] [aV] (V] Q o o o o o [oN] ™ ™ ™ ™ © QO [ee] (=) o N~ D D
o o o o o o o o o [o6) [e ] o o o — — [Ye) [QN) o o o o o o] Y] Y] o) Y] [e)) (V) < <t (o) [Ye) Al Al
S S S &8 & S S o my|S|dldN A @SS S S S|V | |® |0 e » . 6o B O|0|0
o o o o o o o o o — — ()] [ep] o [<o] [<o] o © © w o — (0)] o o o o <t w (<o) — — Y] [ee] o0}
aor
<
=3
E & oo = W ot Wow W W
S ™~ ¢ N x 3 N AN
® = o @ = *oxoxoxx
or = o o o = ol Ko oA A R
70 = P * * 2 ) =T < < ==
= ~ 3 3 0 ) 2 uo % uo S S92 o«
mm.._ = o|T AJA Oy © © 7, _ 9 * * * * *
5 —~ 3 7 = S q*a q*a N EO, or T B0 B0 B0 B0
= |8 = 4 = £ = S R o o - S
< i D -~ S ~ S < V] S A — OF. = = ® N D™ o)
I |2 R< 5% E&EFE M 5 "5 = 2z 8 3 8 8 8
— = - n 4 & 4 @ - nJ < - - - - «
Z |2y ° L2 ¥ =2 2 R0 ok ki H o o o N~ -
. %0 - R N oro < H - il = n - b
2 L < L A D
— M 00 ol o o = <k iy ok un
mofgwow ONRE o o TR
= o o H H = = ] < |
o | w <+ OR0O<F o - ulo 0 —
o = s sk W3 wo, o 5
= - - oF o 3 rJ )] <) Ed " i
- o B0 o ® O S0 B oo = #ir =) ol 30~ o | @©
Rl B 0~ Y I MET T A ] u K0 0 oI = &) |
R0 O O O O O O 0 0 < ~ @) = O O T |z ol
. Q g © [0 [ 30 | & pay
g ~ SO 0 T
o0 | A |3l

RO

oJ

0




Z < | < 4 < < ~t
_.. ._J.._u N~ [
oF < | <
5 Kl
=1 #=
=
o D — © © o o o o o o o o o o
© Yol o Y} Y9) o o o o o (@) o o [de] ©
(o)) N~ [eV) O o O (V] (<o) (<o) o © < [a\] [aV] (V)
~ [~ o o |~ ) o | o IS ™ | — @ |m
Yo} [ep] [aV] < ™ — — —
LH 3r
m<l
RS
[ep] N~ [ep] o <t o [Co) [¢o) o o o o © <o) © (@) o o o o o o () o o o o o o o o o o o o o o
— (V] <t [06) o o [o6) [o6) o o Al [e] [T9) Ye) — <t o o [¢e] o o [¢e) (<o) o o o (@) o o o o o o o o o o
SN S @ ® - NS |m N FIC|S e T 68|88 Bbow S SN T QoAb IB S B S
o] o0} o [ (o] o — o < o [ o) — o o o [<o] (<o) o o ™ [aV) N — — — Y] o) < —
Y] [ep] (V] [eV) — <t [ep] ™ —
aor
<
=
3l ) i o o ol ] o 30 a o o i
® <0 .ﬂ oo o o o A o oo N Y % %
— - — * * * * * * * * * * 1 = =T
or o= _ ¥ @ ow 3l 50 o o o W o ) HEE
s] KF m S o o N <t o o o o o — S o O
%0 v R’ 2 8 8 * ﬂ 3 S 3 S 8 * 22 <2
X - o , or) = 8 - oFJ o o o
B o) X0 - S o o S or o =) o =) ) S & S
o o o Yo} AN (&)
a1 S o < o s 2 s -
£ 3 — = o0 o =) S
< © o 20 " it Y
i — <0 <
I+ 0 = = =
= i 3 = M 20 R
) <0 = 0 o u = Kk = = = -
= Kl K0 _ 2 i ) b= b q
= 5 o K T - =3 W w O T R 3R 3K T D o1
) " = o = al RICKE RIOKEORDOKE R Rl 5 o o
- ol = K o = = I KF OF K OF K- OF 70 K o ur - Ko
0 o - _mo 20 c =4 KE KE U0 O 8 OF & oOF & | D |< OF - o
o ) T |z o oo = 5 Mm s W W o ot = T | D |30 8 @ < 3 8 | & |oF K ® O | T (M~
= B |mw <+ <+ D 3 010 RO ™ R al - 0 A 3 & |R[B O I~ B0 OU|[w® |3 N wo & 0OF 3D |Ur |0 n0 ~
=] s O |/ ) RC W0 KO O MO T W =~ = S ROOKT I EO|REjOM A ORS W M X[ <MD E B D @ O R |[oKk M
RO " |3 |oF o o M Ar Mo Ao = 4 R Wl s |5 & & & @ |o|@ ~ o B T F|o-|a ’R0 | | R Z|T|7 NS
30 o RO |l O O O O Hm O O O O Ols|ir OO m Of&a |~ O R O I O |rRr O ur O |~ |k O O
3J 0b R0 . — | = N ol | = N ® | = N < < | = ™ 0 |-
04 %0~ i
XA oF
I+ &0 T




—— A
N = 0] &F AF S & AN A
SN 22
M 22H AL A
ool AT A EERED
- _ _ RE]
SA BB (SH) - NRAY - B Ol At o ﬁ}lgﬁ HRE2
=4 542,957 526,557 16,400
=28 AFE A 362,736 352,484 10,252
XSy A 60,318 53,580 6,738
=0 N 15,100 10,100 5,000
201 2Et2Hy| 5,000 0 5,000
01 AP 2t 2] H| 5,000 0 5,000
OUtE |l UXH HE(ELA)
200,000 x25J1 Ot S 5,000
301 et A= 10,100 10,100 0
09 HAIAHIBEAZ 10,100 10,100 0
OHAESZENS & 23 A B4
7,000& x 150 23| 2,100
OHE2Y XHMEA =& S 8,000
T2 SAd A 24,451 18,588 5,863
101 2121 4| 17,951 13,588 4,363
04 JIZtHIZ22XNEES 17,951 13,588 4,363
o228 EHID| 63,850 x 10 x5 x23| 6,385
Of2stHe &3 51,760& x5 22U x23| 1,036
OMd=X & H& &= HA
51,760& x5 20 5,176
Odtggs & 22 X4 51,7603 «10¥ =10 5,176
OdsHEE =2 17,773,000 1% 178
206 M = dl 6,500 5,000 1,500
01 X2 H| 6,500 5,000 1,500
OZIXTHY 2 ¥ 25 22 400&+*12,500=2 5,000
O2=ZsAHel dHlg e 30,000 x50 1,500
ANEsdEHiiasy Ad 2,680 2,280 400
301 Bt A= 2,680 2,280 400
04 AIsHHMHAH XS 2,680 2,280 400
OoXsgguesd oraldl
3,500 x20Y x23| x 12& 1,680
oxsgguesd 1=l 50,000& x20H 1,000
gAAE 7,381 7,165 216
101 2124 d] 3,181 2,965 216
04 JIZtHI22XNSE S 3,181 2,965 216
OdtAHg 9 A S 51,760& » 1 60 3,106
Ot EE =2 3,106,000 *2.4% 75
206 M = Hl 4,200 4,200 0
01 X2 H| 4,200 4,200 0




SN 22
M 22HE A
ool AT A EERED
= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
OgAMY R7 SUAY 4,200
S==2EEE 29 10,706 15,447 A4, T4
101 @124 dl 4,706 4,447 259
4 JI2ZHHZ22XEES 4,706 4,447 259
Oze==% 2l 51,7603 x 18 22 x45F 4,659
OdMEE= 4,659,000 *1% 47
201 L4l 6,000 6,000 0
01 At 2t 2l 1,000 1,000 0
Oel83 Y (HEX, HAE88 1,000
02 232gHl 5,000 5,000 0
O332= % HA SHAY 5,000
F0lgtett 2t AL =& 7,300 7,300 0
HOototl= 2stgs X& 6,000 6,000 0
307 2201 A 6,000 6,000 0
04 DIZHHALALSE E X 6,000 6,000 0
OO0l 2stas S HAXA 6,000
HES3 Ao 1,300 1,300 0
301 et d = 1,300 1,300 0
09 HALAHIEA S 1,300 1,300 0
Og=g)| EAINBA(H22H) 1,300
AL 295,118 291,604 3,514
2782 EF0HA o 230,494 230,494 0
201 -4l 8,910 8,910 0
01 At 22l 8,910 8,910 0
og X =z 8,910
— 2 -H+=2 ZH & FHX 8,910
WS 495,000 x99 4,455
g 495,000& 9 4,455
401 A& H L 2l 221,584 221,584 0
01 A& HI 220,000 220,000 0
=& 4 B2 F bl (L=90m) 18,000
O3 3¢ =2 FHl(L= OOm) 10,000
OXHl =& =2 FHdl(L=60m 15,000
OYgot =5 =2 Zdl(L=120m) 10,000
oot 22 Hi+=2 &l (L=210m) 20,000
OfZE Jt2 ti=2 Zdl(L=200m) 20,000
OA2 xets22 FHl(L=300m) 20,000
O3 8352 ZE(L=210m) 20,000
O=& g =2 Fl(L=150m) 10,000




2N
X ZH -
L= B

el

5 - 4
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
OR2< &= =2 EE(L=230m) 20,000
OMoiEAE X Bi+==2 FH|
15,000,000 *304 & 45,000
ootserz & A=z Jl 12,000
03 AlE 2 THHI 1,584 1,584 0
OAIE = HHI 220,000,000& *0.72% 1,584
2R = ZH 64,624 61,110 3,514
101 @14 dl 44,024 40,510 3,514
4 D12t Z2REES 44,024 40,510 3,514
OaAtat B4 & AMRXH 33,644
—SLM F=H 51,7603 x 10 20 10,352
- FR &=4 51,7603 x10& 20 10,352
—=dM=X MY IANE 2 F=H
51,7603 x10H 25 12,940
O&Atst ZEME 12 &= M2
51,760& x6H 152 4,659
OU& A3 22 51,7603 x 1«80 4,141
OHbtel ZHAIE =8 FHI(XE 8)
51,7603 »4H x6 L 1,243
OLMHEEZE 33,644,000 *1% 337
201 et 600 600 0
02 2324l 600 600 0
OIS (HAAMA SHEA) 50,000& 123 600
206 M= Hl 20,000 20,000 0
01 =8l 20,000 20,000 0
OASIZN 2AS 222 22 Y 20,000
HY2IZH (BLH) 180,221 174,073 6,148
ol 2d | 60,852 56,266 4,586
ol Al 60,852 56,266 4,586
101 @14 dl 60,852 56,266 4,586
01 2= 60,852 56,266 4,586
OANZQZ2RaY FHF(13Y) 14,895
— 6= 10,6823 »4H «10A| 2t+ 128 5,128
—7= 9,649& x6FH «10Al 2tx 128 6,948
- 9= 7,830 *3H x10Al 2t 123 2,819
Oozuz2=e+¢ 9,206 *13H *32Al 2tx 12 45,957
Jl= &l 119,369 117,807 1,562
Jl=dl 119,369 117,807 1,562
201 Let24d] 59,053 58,591 462
01 At 22/l 39,006 39,023 A17




M%)_ @ o |o o o |o o o o |o ==
i ~ - |~
o n0 - |~
o o
Y1 =
=
Q «© © o [e] o o o o o o o o
[(e] o] Yo} (e} (<o} o © o o o o o o
Yo © (e} (e} — © Yo o © < [aV] (o0} (o0}
o o |~ ™ o |©o ) RN — < | <
— < oo —
H3r
il
RS
o o < o o N~ N~ o o o o © © © o o o o o o () o o o o o o o o o o o o o o o
(e e} o o o < < o o Al e} Yo Yo} — < (] o © o o © © o o o o (=} o (e} o o o o o o o
~N ©Q © © X o AT ST N ¥l (e e ¥ 9 ol e v L 9o 9o Y ¥ 0 o d Ao 9 9 o
ar
<
=}
ol 15 5 oo o o bl B0 bl o o 5 5 &
® <0 T oo o o o X o oo o T 2 %
— — — * * * * * x * * x* * - % o
or o= _ ¥ @ w® oW 50 o] w o o w 50 2 e X
o K- m S o o [ < o o o o o — S o S
MO — ﬂAl._ o o o * — o o o o o * o o o
* N - S S 0 * S S S SRS} o RS
BJ oFJ K0 _E - S 0 o =) [ o o o o o o S o S
S = - S S © I\ S g @
mH_ Oy H__v 50 O_v :.n o - o
e 3 = ° % 0o © S =
M. 5 RO = = «
il i ol = = ~ e
X | RT ° &5 e < X i)
5 <0 = 0 4 = Kk — — _ |
= RJ = 0] = 2] z - =) E=) o
- = . Kk = - = = OF o R »m R D K oD D T
= 2%z =T DROW ) RO ORI KER)OKE R R
—_ o = O m™ —~ K 0 Ko - = = M =
Tl - - 2._ H__.\_ oK _.__o O_u _LII KJ KJ E__. _xv.. GT ;A_v D_v _xv.. G_v 60 __A_v o1
2] x |z _mo 20 = K- K- Ulo OF 3 OoF 3 0O 3 | D |< 0OF o=
i & 00 oo > M = nordo = O Wo o o = o | D |a) 8 8 < 51 80 |/ |0F 3D s
— < F 3 T oW B oo RO R &l T o /7 m 5 |R[(8 W I~ 8 0| |3 M1 ulr U )
= H. o) RC W0 KO Wm oW AOWLH T W ~ = S ROOK & 3| K[ A RN M W X< | & IS o] <
R0 R’ ol o M Ar &= M FAO<F < <4 R WM|is | @ ~ 3 @™ |0 | ~ o R X DI |0 |& R <! o] 60
30 o RO O O O O O A O O O O Ol (it O O @ O|a |~ O &R O I O|R [T O = O O
o) O0b RO . N | = al o | = N < < | = o)
mms g
X &l oF
Ik RO OO




= o
A & 0l & AF 2 E A A
2N 2N
HE: 2N ALBY
Sl A #E A CERED
(o
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
Eag e 483,733 474,067 9,666
= AMEH A =l 305,723 305,745 A22
TUXHEHAS 63,729 63,751 A22
o FHEH 10,100 10,100 0
301 et A= 10,100 10,100 0
09 &AL HI B A S 10,100 10,100 0
OBdENs & 3 4 24
7,000 1509 *23| 2,100
OHE2YE XA A=A S 8,000
TEH g F 30,698 27,836 2,862
101 @124l 21,698 13,836 7,862
04 JI2ZtHZ22HEE = 21,698 13,836 7,862
OE2H =HIJI 63,850& *10H x5 33| 9,578
OS34 S FHl 51,760 *5H x5 x33] 3,882
OJtzstet & 228 X4d 51,7603 +108~10€ 5,176
OM=Xl & MY &= HMH 51,7603 +5H x5 1,294
OJtz2=(S8U2R) AZ=2e]
51,7603 x 10«3 1,553
OdMMEE= 21,483,000 *1% 215
201 Let249] 1,000 1,000 0
01 At 22l 1,000 1,000 0
OBM % Jt23tEt 8F 1,000
206 M= Hl 8,000 13,000 A5,000
01 M= 4l 8,000 13,000 A5,000
OJtzsttt & Z22Xxd SR S 3,000
ZLUSR AT OIAME 72 5,000& 400 m’ 2,000
Oz (28dUR) gols <4H & Ed7 3,000
AsgEiid X 3,350 2,850 500
301 et a s 3,350 2,850 500
04 HtESLHUHAHXA 3,350 2,850 500
ONsLHUHIY OFAlHI
3,500 «25% »23| <123 2,100
OXNsgdHU2E II=t| 50,000& »25H 1,250
LALS 7,381 7,165 216
101 @124l 3,181 2,965 216
04 JIZHHNZ22XNSE =+ 3,181 2,965 216
OstAHEAAS 51,7603 x 1«60 3,106
OnE - MHEEE 3,106, 000& *2.4% 75
206 = Hl 4,200 4,200 0




ZNH
T A8 AHE B HI

2N
X ZH -

o =

o o o o (] o (] o
o o o
| «e <«
|_Jr_u [ep] [ep] [ep]
< |« <
Klo
E
E=]
o o o o o o o o o o o o o o o o o < < o (@) < o
o o o o o (@) o o o o o o o o o o o (e)) (o)) — — [e ] o
[eV] [e] [e] (V] (<o) Y] (&) o o ™ (ep] ™ [eV] [eV) N o o <t <t (o)) (e)) Ye) o
< G| o< = ~|<S|c|o === < | o | o | s|o|w|o = |lc
— — — — ™ (2] N N
il
RS
o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o () o o < <t o (e) o o Ye) [Ye) <t o
o o o o o (@) o o o o (@) o o o o o o o o o o o o o o o (e)) (o)) — — — — Ye) o) [e ] o
N N8| ¥ ® S S ow|d|d|lg g |a|a|e @ |8 |8 &S |e S|t oo < X |60 |S
< < N N <t [aN] — [e0] «© [aV] — «© «© © O — — — — < [aN] [aV] [aV] [aN] [aV] [aV] o o (o0} o0} o < < — o
— — — ™ (2] (V] (V]
(V) (a\] (V] [aV]
=
o
<
=
W@ ol ol ol o
[aN] N < — (o))}
5 n_ H_ H_ J*_
or W W ® ol ®
o o o o o o
70 S g S S S S
Y s o 3 ]R8 S 8
o [Ye) [Te] o < <t
. N — KF <
ol =
= ~ &0
=
I <0 o M
=3 = s ) =
: 3 < b S
= 0 < _ < N
5 > ] o o
& IS B =2 I = v _
= O o0 or | KR 0 2 e o
% __A_v _.Io & ~ o_v [um)
) 30 5 T D ol I o = =) o - 5 M o} o+
= | _ ) 50 B0 || ™| 5 |2 50 ) 20 = i . z oK
I - A 3l o | mﬂ S Sl 4| 3 Gl ™ 0 o 5 |z
’l g mo | P oF ok Mo < | A < |3 gl | = oF o B A a0 W |z
R |= O|m = O Mo O|m™m|wm|a o | ol @) = all @) K =z O =z =<
c - ol - N | a |~ T — W= |= — o — - | =
o —_ o (] — —_ o o p— o o o o o (e]
g [ o | S | ® W | & s | N ® IS <
i o 3 | & zl = <4

Kk




2N 2HS
Ha: NS AR

S KGN AS (&2 &)
SN EB S (3H) - NBAY - B2 ofl &t o SSa HDE2
oscetiel s8 =& 20,000
odxs2el s & H 15,000
Oots1el =2 &4l 20,000
olbts2el s & 15,000
OOHdH1el i3 &I 20,000
OYAHel =2 AHl 25,000
Obt=21el s =& 20,000
Obt=2e] == HH| 15,000
OBt=4e| =2 &l 15,000
OMHASEAIAE W2 20,000
oarsord ¢ gz sSxEH 20,000
OszZ&d 2 Hix==2 & 15,000
03 AlE £ 0HH| 1,584 1,584 0
OFU=2AAMNY S 220,000,000& *0.72% 1,584
HHSHAY (ZAH) 178,010 168,322 9,688
oA A 60,864 55,964 4,900
Ol A4 H| 60,864 55,964 4,900
101 @121l 60,864 55,964 4,900
01 2% 60,864 55,964 4,900
OANZAI2 2 HH=S(131) 14,907
— 62 10,6823 x6H x10A| 2t x12& 7,692
—-72 9,649 x2H *10A| 2tx12& 2,316
— 832 8,663 x2H x10A| 2tx 128 2,080
— 92 7,830 *3H *10A| 2tx12& 2,819
Ox22E 9,206& *13Y x32A| 2Hx12& 45,957
Jl=23tl 117,146 112,358 4,788
JlE23Hl 117,146 112,358 4,788
201 Bt A | 58,730 57,442 1,288
01 At 22l bl 39,909 38,622 1,287
Oget=2H S WA A 21,739
ogx 4 60,0003 x1H *118 7,080
OSH =HHA 10,290
O2A= HA2L =8 SHH(BEHEZEM) 800
02 352494l 18,821 18,820 1
O2222 % MM SdHHA(RHE, &I, Aot
e == 10,421
OAlEEH SAH Z=HH A 3,000
OAadst= xHEHI 4,500,000& = 1CH 4,500
ONMIIXSX SHI HIANEZ
35,000& x12& 420
OsXgR2Fa S8z 40,000& «12& 480




2M: 2

Hu: HHSAHH (M)
S RIEE-T| (el &)
SH - o(3H) - NEAMY - BES O &k o il HDz2

202 01l 40,656 40,656 0

01 2401 bl 7,056 7,056 0
OFLDREA SHAY 5,616
ONERHSSLD & 60,0002 =2« 12 1,440

02 22401 33,600 33,600 0
O" %01l 200,000% *14% 128 33,600

203 &2 F A bl 10,160 10, 160 0

01 2RI YR E Y| 6.600 6.600 0
OJlzedyR x| 550,000 128 6.600

02 HRAJIAYRE Y| 560 560 0
OFAIMY2E Y| 40,0008 142 560

04 RAELLREAL] 3,000 3,000 0
ORANEdY 2= 250,000 * 122 3,000

204 X4 AL 3,600 3,600 0

01 AU TP LAY 2,400 2,400 0
ONHIY2FT | 2,400
—oE 150,000 128 1,800
-2 50,0009 * 12 600

03 SHY2FHI 1,200 1,200 0
oMY eS| 100,000%! * 124 » 122 1,200

405 TtaHF St 4,000 500 3,500

01 BatL 2B S 4,000 500 3,500
Odterd| (2532 4) 2,000,0008! 2L 4,000




= o
N £ 0 & 2 E M A
2N P
Ha: 2uo A
ool GAHY A EERED
= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
Gag— gl 682,501 558,335 124,166
=g H AHZ 2 501,449 344,106 157,343
TxHEy A 62,872 38,891 23,981
o FHEH 10,100 10,100 0
301 L2 A F 10,100 10,100 0
09 &AL HI B A S 10,100 10,100 0
OBdENs & 3 4 24
7,000 1509 *23| 2,100
OHE2YE XMHEA =& S 8,000
TEH g F 30,271 19,323 10,948
101 @124l 24,271 14,823 9,448
04 JI2ZtHZ22HEE = 24,271 14,823 9,448
OE2H =HIJI 63,850 x15H x5 33| 14,367
OZY HMEEY2 & FHER SHIDI
63,850& x 10«5 3,193
OM=X & M HF= HMAH 51,760F+5F*5 1,294
OJtzstet & 22 X4 51,7603 1028 +10€ 5,176
OtTHERE Z 24,030,000 * 1% 241
201 Let24E] 1,000 1,000 0
01 At 22l 1,000 1,000 0
O&EAMN E 23t 8 F 1,000
206 M= Hl 5,000 3,500 1,500
01 =8l 5,000 3,500 1,500
OJ=zste Y 24 2 S M=l 5,000
AsddiEdE XE 2,680 2,280 400
301 g2 A= 2,680 2,280 400
04 HtSLHUHAH XA 2,680 2,280 400
OXsLHU2Z OFAlHI
3,500 x20H 23|« 128 1,680
Oltsgddgiiad 1=l 50,000& x20H 1,000
LdALS 7,381 7,188 193
101 @124 dl 3,181 2,988 193
4 D12t Z2XREES 3,181 2,988 193
OotAH A= 51,7603 1«60 3,106
Ol - ¢tHEER 3,106,000 *2.4% 75
206 M= Hl 4,200 4,200 0
01 M= 4l 4,200 4,200 0
OgAMY RF SHAY 4,200
SN 32 22 12,440 0 12,440




2N P
M ZEH AFSEH|
Sl XHBI A o HE)
5 - 4
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
201 ¢er24| 12,440 0 12,440
01 At 22l 3,600 0 3,600
ozel88 7 300,000& =128 3,600
02 2324l 8,840 0 8,840
03323( ASt+ER3 )
500,000 x12& 6,000
O=Xl3g & AZHI(SR)
7003 *2.50 *6Al 2tx80L 840
OAIZ &l 2,000
FOStE ) 23EA 9,800 10,500 A700
ROt 23Es 6,000 6,000 0
307 21201 A 6,000 6,000 0
04 SI2FSHALALER £ 6,000 6,000 0
OX0tot= 23t SHALKI & 6,000
HdS23 Al 1,300 1,500 A 200
301 gt 4= 1,300 1,500 A 200
09 HALAHIE & 1,300 1,500 A 200
o3| (4H2H) 1,300
AHOH Z & ALY 2,500 3,000 A 500
201 Let24E] 1,000 500 500
03 & Ar2 I 1,000 500 500
OXoHZEH I A 2l 1,000
301 et a3z 1,500 2,500 A 1,000
09 A& HI 2 1,500 2,500 A 1,000
Oxtz o 24 1,500
SN ALY 230,494 230,494 0
282 FF=0A 230,494 230,494 0
201 et 8,910 8,910 0
01 At 22l 8,910 8,910 0
oYy x =z 8,910
— g3y L(THOH Ol Y S) 8,910
s 495,000& 9 4,455
g 495,000& x9 4,455
401 AIEHIZ S 221,584 221,584 0
01 A& HI 220,000 220,000 0
Oszteel == &8l (L=100m) 10,000
oLz el =2 A8l (L=100m) 15,000
Owerel A 81 (L=200m) 15,000
O=s23el &8l (L=140m) 15,000




2N P
M ZEH AFSEH|
Sl NGHL A (&)
= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
O&oH2el tas =2 &l (L=130m) 10,000
Og4g3el ¥s o2 FHH[(L=50m) 10,000
otig2el gt Bi+== Al (L=100m) 10,000
OUd4el 22 =2 Hl(L=30m) 15,000
Oue2e| 20ts == &l (L=100m) 10,000
OMHLAEAIE HE=(4HL) 40,000
ontEsla, B2Y, JIEFAE MWES=(4HA) 30,000
Obtseor & Mz SIE(40LD) 40,000
03 Al 2 0HHI 1,584 1,584 0
OF0U=3AMH S 220,000,000& *0.72% 1,584
S===2E 29 5,438 11,138 A5,700
SES=2EY 24 5,438 11,138 A5,700
101 1A Hl 5,438 5,138 300
04 JIZHHZ2Z2XNESE+ 5,438 5,138 300
O3s=s=3 22 51,7603 x1H 22 «52F 5,384
OdMMEE= 5,384,000& * 1% 54
g g3FEel =N 192,845 53,083 139,762
2 S3FEel =AM 192,845 53,083 139,762
101 14l 1,569 1,483 86
04 JI2ZtHZ22HEE = 1,569 1,483 86
OZEC 2}=HTE Z22x4d
51,7603 » 10 32! 1,553
OdMMEE= 1,553,000& * 1% 16
201 £B-2d | 65,700 6,600 59,100
01 At 22/l 64,500 3,600 60,900
OLeclg Xt 2,000,000& x10& X 20,000
O0lsst&a it 550,0003 »2CH+3& 3,300
OHALZE TFSEHIE 2 Xt 40,000
Otz 288 FL(3EA, EAEF 8)
100,000& = 12& 1,200
02 =224l 1,200 0 1,200
02223 (MIRI, &dotx=Ee3 )
100,000& = 12& 1,200
206 M= Hl 5,000 5,000 0
01 M= 4l 5,000 5,000 0
OZ=Zel 2H=ENE 22 X2H 82 S
500& 10,0002 5,000
307 izl & 40,000 40,000 0
04 DI2HHALALSE E X 40,000 40,000 0
Ozl 2=M M 40,000




2N P
M ZEH AFSEH|
ool g BIELe =X CERED
= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
401 Al HIZ 201 Y| 80,576 0 80,576
01 A& HI 80,000 0 80,000
OZFEel 2=EHME =2 ] 30,000
OZEC 2H=HE =d ot £X 20,000
Ozl 2AEFHE S (HIN)BA 10,000
OZEl 2}=HE dxd 20,000
03 AIE 2 THHI 576 0 576
OZELd 2}H=HE & =4 S
80,000,000& *0.72% 576
HY2IZH (L) 181,052 214,229 AN33,177
olet 2 oy 61,276 76,346 A 15,070
oI 24l 61,276 76,346 A 15,070
101 14l 61,276 76,346 A 15,070
01 2= 61,276 55,941 5,335
OA2A2R4+Y FHFZ(13H) 15,319
— 6= 10,6823 «5H «10Al 2t 128 6,410
—-7=2 9,649 x5 «10Al 2tx 122 5,790
— 8= 8,663 «3H «10Al 2t+123 3,119
ozuz=ex¢ 9,206 »13H »32A| 2t+ 128 45,957
PIEET 119,776 137,883 A 18,107
JlE2&l 119,776 137,883 A 18,107
201 Let2d] 62,360 62,367 AT
01 At 22l 40,181 39,556 625
Oger==ZHl SHA & 22,697
Ogax¢ 60,0002 x1H 118 7,080
Osgtl s9AHd 9,604
OAZ HIAZ2R FX SZH(REHE =) 800
02 =224l 22,179 22,811 AB32
03323 ¢ HAH SUA(SE, ™I, 4ot
+=£R2 S5) 13,779
OAIZZHl SAH SHA L 3,000
O2g3= el 4,500,000& = 1CH 4,500
OIS SEI HIIMNER
35,000& 128 420
OsXgRFd SHZ 40,000 x12& 480
202 44l 40,656 40,656 0
01 SLHOIYI 7,056 7,056 0
A2ZZA Ul SHH & 5,616
OJ=E2AHE=ELR =2 60,000& x2 =122 1,440
02 X 33,600 33,600 0




o (] o o o (] o o
e e
A0 © |
Klo < |1 <
El
E=]
o o o o o o o o o
«© o © o o (@) o (@] o
— (<o) [Te) o © <t [e\] — —
W m © 2] EEN — m m
[e]
uilEd
k=S
o () o o o () o o o o o o o o o o o o o
o [¢e] o o © (<o) o o o o o o o o o o o o o
|l |© © v v o ol ¥ ¥ © © & |9 o o <
% mW [<o] (<o) [ep] o (ap) [aV) N — — — o ™ — [aN}
aor
<
=3
ot ofl 80 o o o ol = O
Y ¥ 3 ¥ N o o ¥ %
X x X x x *x x () qq_.._
1 [ ) ] ] ] W W G]) S
= 3 3 3 S 8 v =
MO * o (@] o o o = (@) -
* ) ) > S [ o o
BJ of o =) o o o S S
o Y] <t [Ye) Y] ) o o
B IS © “ . = oi
ol : o
=z | =
I+
z
. - -
= T R T R -
= RIOKE R)OK 0 =
ol K- OF K OF 70 3o
oF - 3 oF a T | < ESR
A = I o L < Ko | oF % O |5
S |r |8 W A %0 | aD ok 3 | ur ~
- Bk |w s W <F | no ok | W K
R |m | ok ;0 = @ RO ok | & = =)
RO |[O|a |~ O R O R RT ur O |r O
: S| S 313 3 8
H [e\] (V) <




=09 02

N & O &

sl
&HH AP B HI
ey a8

Al A

(o
SN ED B (3H) - MEAY - BAS %Eﬁ HD=2
554,791 572,823 N 18,032
AF A H| 350,268 343,340 6,928
HE AH 86,230 82,302 3,928
o HFHHEA 12,300 12,300 0
301 et A= 12,300 12,300 0
09 HAIAHI BEAZ 12,300 12,300 0
OHAEZENS &L Z2HI A B4
7,0002 x200H x23| 2,800
OHAE2Y XHMEA =8 S 9,500
c29 A FHy| 36,249 34,442 1,807
101 e1214| 23,749 19,642 4,107
04 JI2ZtHI22XNSEES 23,749 19,642 4,107
O=2H EHID| 63,850 x 10 x5 x33| 9,578
Ogh MEZ(=dZ) 2421 (11km)
63,850 *8H 3L %23 3,065
OM==X & He &2 HH 51,7602 «5H 5L 1,294
OJtzgsgst & 22X M 51,7602 10 10 5,176
OS2 HH|[(2E AR 20 4A)
51,760) 7 x5 1,812
O=MZE o2 EHID ¥ =28 &2 FH|
51,760& x5 10 2,588
OdHEE =2 23,513,000 x1% 236
201 et | 1,500 3,800 A 2,300
01 AP 22| d| 1,500 3,800 A 2,300
OFAN & JIESH A 1,500
206 M = Hl 11,000 11,000 0]
01 =4l 11,000 11,000 0
OJzse U BUAXH S27Y
300& 20,0002 6,000
OJI2gted el g2, s 2 2,000
O4dE(E 7¢) 12,000 x250& 3,000
sHHEHH=2E N 4,422 4,422 0
301 et A= 4,422 4,422 0
04 A2 HMHALH XS 4,422 4,422 0
OoXsgguiey okFAalt]
3,500 *33H x23| x12& 2,772
OXstYHiiay I =4l 50,000& 33X 1,650
IS A= 7,381 7,200 181
101 e1214| 3,181 3,000 181
04 J|12tHIZ22NEES 3,181 3,000 181




<

n0

Kio

Hl w

A5,700
300
300

A 3,600
A3,600

A 3,600

11,240

11,240
3,240

8,000

3,000

3,000

3,000
3,000

H3r
Wikd
RIS

4,200
4,200

11,138
5,138
5,138

12,800
12,800
1,200

11,600

10,400

6,000
6,000
6,000

1,300

1,300
1,300

Off &t 24

3,106

75

4,200
4,200
4,200

5,438
5,438
5,438
5,384

54
9,200
9,200
1,200
1,200
8,000

6,000
2,000

11,240

11,240
3,240
2,400

840
8,000

6,000
2,000

13,400

6,000
6,000
6,000
6,000

4,300

4,300
4,300

1,300
3,000

112 %60

o
=

51,760

Ur
<d
ar

-

10

T

1 %2 4%

=

1T
0
H

-

<

00

3,106,000

206 M= Hl

-,

<0
Ko
Uk
Ok
Sl

ar

.

D0

04 DIt 22 XS+

51,7603 « 1 22 x52

)

or
0ir
Ko
M0

o
[und

2l %1%

e

5,384,000

2e|

tel i

el
)

01 ALR

SEHFUEMH

128

2 *

100,000

ol

fo
00

o

=

128

2%

=

500,000

=X

O AME&Hl

el

gl
o

el

01 At

128

2l *

200,000

ol

Ao
00

o

ol

U3
ulo

A
8J

0

]

£l
o

r

[e]]
=

[und

#*2.50 *6Al2++80

7003

U
o
ol

<+
[[e]
<0
M
0]
K]
o

M0
[0

128

2l x

=

500,000

=Xl

OA&FHI

r

Kl
KF

0
-

0y
i[3]

-

_|I,_
7o
ol
al

[

307 21201 A

&)

.

0}
]
1o

(™)

I

<0
H

It

K0

RO
4

o)

K

Kk

3,100

3,100

At

zl

K+ OH




SN g
A FAE AL ZHI
el OIS D 28 A EX (cio @el)
(o
SN HH-S(BN) - MBAY - B 0l &t o8 il HlnE2
201 Le-2d| 600 600 0
03 A2 Z Hl 600 600 0
OXMZAH(ZS28) SE-A  600,000& *13l 600
301 L2 A F 2,500 2,500 0
09 HALAHIEA S 2,500 2,500 0
OXfZH(ZS2s) EAEN
2,500,000& x13] 2,500
XSO ALS 250,638 250,638 0
282 FF0HA L 250,638 250,638 0
201 LBr2EH| 8,910 8,910 0
01 At 2t 2l 8,910 8,910 0
od 1 g 8,910
— M ZHIE = 8,910
s 495,000 *92 4,455
-8 495,000& 9 4,455
401 Al I 28I 241,728 241,728 0
1 A&l 240,000 240,000 0
Ot s0ts etz =& 20,000
OstAltte s2 =& 20,000
OugntE =2 &l 20,000
O=s43e =2 Z&F 20,000
O&% =2 EHl 15,000
Os2dH=8 s2 =& 20,000
O&d=0t=2 1L 28 &= 25,000
OO0t =2 HH ¥ =2 & 20,000
OMHAEANE HE = 6,000,000 *100H 2 60,000
Oltssla, B2Y, JIEAE HE=
5,000,000 =44 2~ 20,000
03 Al =20 HI 1,728 1,728 0
OFU=JAANY S 240,000,000& *0.72% 1,728
HYSAHH (HAH) 204,523 229,483 A 24,960
ol 2 gl 69,446 90,541 A 21,095
ol Al 69,446 90,541 A 21,095
101 @14 Hl 69,446 90, 541 A 21,095
01 2= 69,446 68,295 1,151
OA2LR2RY FHZ(15Y) 16,419
— 6= 10,6823 x»4H «10A| 2t+ 128 5,128
— 7= 9,649& x3H «10Al 2tx 128 3,474
— 8= 8,663 «3H «10Al 2tx 122 3,119
- 9= 7,8303 «5FH «10Al 2tx 128 4,698




Ye) Ye) Yo) Ye) o o o (] o (] o (] o
(<o) (<o) [ep] N~ <t o o (@)
Q| ® [N |® — < = ™~
L._u [ep] [ep] — — [aV] (V] —
Iy 4|« < < < <
Klo
E
E=]
Al Al o (o)) — Al Al o o o o o o o o o
< <t — — D Ye] Yo o [e6) o (o) () o o o o
[0)] D o [ [aV] — [ep] [e] <t [¢e) (<o) (V) © <t (V] [
0 | o |2 [0 e o | o — | © < o | — Te)
™ ™ © < [aV] < < —
LH 3r b
uilEd
k=S
N~ N~ N~ L0 <t [N) o [N} o — — o o o o o [eN] [eN] [eV) o o o o o o o (e} o o o o o o o o o o
[aN] N~ N~ <t (o)) Te) (o] © o Ye) Ye) o o o [eN] [ee] Ye) Ye) — <t o o [ee] o o (o) [o6) o o o o o o o o o o
elelefvN|je ¥ @ o o < N ©own S SN e ¥ § |5 © o dAdjJo ¥ § o o Ao
[9p] ) Ye) [0)] Ye) Y] N~ — < < — [ep] < (<o) [ee] © — o0} o0} — © (<o) < < o [aV] (aN] — — — <
aor
<
=3
ot oll o [t o o ofl ol o 80 o ol ofl ofl
o ® N * o o o o ~ o oo o
L.M — X m__W_ x x * x *x x x x X x
oo™ - 8 S W W all 0 ol o ol W o 0
— a o o o o [e\] © o o o o o —
MO < — - o o o * — o o o o o *
N * S S e < 0] * e e e 2 < o
BJ R o) —= S o o o of) o o o o o S
N S = L o 9 S S 3 ¥ 3 L o S
& |2 < < <~ = 3 S
-~ | 3 0 00 © S =
< oF) =0 - I
S - g =
— favl O = ~ 0
= - Ed ha
l.A o)) Mo A_v a3l <] _.E = -
= H K0 —_ _ o o
= ~ o mn < ol 5 oy =
[ " % z 20 W0 o =] ]Ik RO e
G preg =S Rl =4 KF Kk OF 70 (0
o <k B rno >4 KE Kk OF OF & <k o o
& o- o |D o B0 o of o 0 wo Ok o+ o |D|a 3 < oF g0 OF
nJ B0 | <k <k 30 H RO o R 3l o al oD 5| R |80 N 3l O a1
- |= o0 A B R 0b <+ Wm0~ =3 S RO = 3| K| od s o o I o
I B [OF ol ol ) 20 =z 4 " ¥ |s | a3 3 | ok | A o RO & PO
k0 O al [ O O Ao O O O O Ol|s (i O m O |8 |~ % O Rr ur O
. — — Al Al — Al [ep] — Al — [ap]
o o o o o o o o o o (e]
H [eV] [eV] (V]




<

A 1,700

no
Kl
El
E=]
IS
N~
el
LH 3r
m<l
RS
o o
o o
o (@)
< <
aor
<
(=
ar _
0 ol
al "
. (=3
3D of
= ok
I+ I
3 >
. T
= 00
ol ol
— 1oy
mw <
ul k(
: K0
Rl @l
K0 O
g




> A
A & 0l & AF 2 E A A
AN HAH
HE: pHs AABY
Sl XHH A (B9 ®R)
(o
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
HEH 621,090 584,909 36,181
HEH AL ZHI 402,629 348,157 54,472
TxHEy A 58,238 68, 122 29,884
o FHEH 13,805 12,300 1,505
301 et A= 13,805 12,300 1,505
09 &AL HI B A S 13,805 12,300 1,505
OBdENs & 3 4 24
7,000 200 *23| 2,800
OHE2YE XMHEA =& S 9,500
OoflgMeI=H Fot2s NESAH A2
7,000& *215H 1,505
TE2H g F 27,852 41,169 213,317
101 @124l 27,852 28,169 A317
04 D12t 22 HEE = 27,852 28,169 A317
OE2H =HIJI 63,8503 *10H x 13 *23] 16,601
Oelojat EellzZ =Hi2I 63,850 x6F 52 1,916
OM=Xl & Mg &= HH 51,760&«5F 5 1,294
OJt=zstet & 224 X4 51,760& 108 «10 5,176
ORE2 4233 FEHEIH
51,760 *5H 22 x23] 1,036
OUE s S¢t2 Hl 51,7603 x6H x5 1,553
OdMMEE= 27,576,000 x 1% 276
AEddEE XA 5,360 5,360 0
301 et d = 5,360 5,360 0
04 tSLHUHAH XA 5,360 5,360 0
OXNSLHU2Z OFAlHI
3,500 x40 »23| <12 3,360
OXsSYHU2Z L=l 50,000& »40H 2,000
LALS 7,381 7,165 216
101 124l 3,181 2,965 216
4 JI2ZtHZ22HEE = 3,181 2,965 216
OotH A=29d 51,7603 x 1«60 3,106
OnE - MHEEE 3,106,000 *2.4% 75
206 M= Hl 4,200 4,200 0
01 =4l 4,200 4,200 0
OdIAEY 757 SHAY 4,200
SX3z 2 3,840 2,128 1,712
201 Let24d] 3,840 2,128 1,712
02 =224l 3,840 2,128 1,712




D (] o o (] o (] o o o () o (] (] o o o (o)) (o)) (o)) o o o o o
o o o o o o o o o o
< Cl<el= Cl<e|= <= <
n0 3 33|83 T @ e ~
KIo
E|
=)
[e)] o o o o o o o o o o o o o o () o ()] ()] ()] () o o o o
[de) o o o o o o o o o) o) o) o (@) — — — o o
(<o) o o o (ep] o o ™ ™ — (<o) (<o) [Ye) [Ye) [a\] [aV) [aV] o o
B, o | © |©o ™ | o |l — |- 2] NN o | — |— 0 |
WH3r
uilEd!
Pdk=
o o [ee] o o o o o o o o o o o () () () (@) o (e} o o o o o [e 0] [e0) [e 0] (<o) [eN] o o o o o o o
< o N~ o o o o o o o o o o o o) o) o) Y] o o o o o o o [QV] [QV] [QV] N~ Y] o o o o o o o
® S|C SIS |S S a |5 |8 S| |6 &~ 6|6 ¢ b b B IS5 |5 S |A A N — S|e S|S|a &S
[ep] [N (<o) (<o) (<o) © o N (aN] [aV] — — — o (V] (V) [aV] o (@) o o o [Te] [Te] Y] ™ o [ep] Ye) Y] w [
© O | o |u o |«
ar
<
=3
o ol a =
S ﬂ 2o
x W 3 &L
or nJ o o S
— o [N} o
X0 3 < )
&) ¥ S g
o S %) - —
. 0 W S = L
8 =% K © R v £
= |rw = = | ® u =
TR TR 7 m = & »
F WS = =" o0 Ko
< |z ulo a0 o= - =
B IS o o N <] LIS %0 7
- B I o = <0 — | _ <k -
=l 29w ki o = I N KB M 0 %0 £
I A I U = H M 3] m = = m = H 2| w 0 K K K| 5
— |3 ok | — i[3] = = = o o= | = OF - =
% < c._o &0 < <0 KD 60 <0 60 = &l 1_- _.A;_ (=3 m—_._ :._u_ m—_._ mE o
& 2] DR | = Tz @ |m|H ~ oD 3|0 3| = &l W oy ® |3 |3 w | I
ol K0 - TR A &) 30 [80 0| % |5 R 30 | BV |0 [T &M o g |=< H|R" nJ H |8 |mg " O EK
- =3 o mﬂ S|B S (|| W N <SS S |R MER EER|H|AR|D|lD R|D
& =< Al ||z rR|z|za B R|D|x R MT Nl B | ™[R Ok <[ mr [0k Ok |nd [nd OF |z
&0 |O Ol |lw|a|a Ol |ol|® O|al | O|& || O|al|® O o |a) O um a |l O Oflal |x O|lE | O
: s s S o =g S |3 s |s =gl = Hls |3 S |3 = b= |5 =
X oS | ® W | & ® S | N » 0| ® 0| — « N <
o+ ol | R R’ 4 )l 2l
Kr




2N
X ZH -
L= B

el

g
Ha® AL HI
=0stet 23 A =

SA BB O () - MM - HES 0l &+ o4 il
01 A& HI 7,000 0
OsM Z2& =4 ¥ IEZE &X 7,000
NS AL 261,713 261,366
28 FF0HA RS 250,638 250,638
201 L2l 8,910 8,910
01 At 22|l 8,910 8,910
og = 8,910
—HEERFI (MY S) 8,910
LSS 495,000& x99 4,455
-8 495,000& 9 4,455
401 Al&HI & 28I 241,728 241,728
01 A& HI 240,000 240,000
Og4H3el == &l (L=50m) 15,000
Ogld4el == &l (L=50m) 15,000
Og4d4e &8s =2 FHl(L=190m) 20,000
OXigel otz 2 ti+~=2 FHl(A=40m, L=50m) 10,000
Oal&3el XS =2 &l (L=130m) 25,000
Oguze] Ssstd =2 £ &2 24(L=90m) 12,000
O84912l H+2 ¥ =2 X H(L=108m, B=0.
5m) 15,000
O&tgiel &L =2 & M2 FHI(L=68m
) 15,000
OdlE12l =2 ¥ =2 Fdl(L=34m) 20,000
Ost&E 12l =2 Al (L=150m) 15,000
og42el =234/2 1(L=100m, L=140m) 23,000
OA72 ot B L =2 JHb| 25,000
OMASEANE HE S 30,000
03 Al 20 HI 1,728 1,728
OFU=JMY S 240,000,000& *0.72% 1,728
22 X=8 Fl 11,075 10,728
101 124 bl 6,275 5,928
4 D12t Z2XREES 6,275 5,928
OHAEX RE2S 2SSEA 2el(4Hr)
51,7603 x 128 120 6,212
OdMMEE= 6,212,000& *1% 63
201 L2l 4,800 4,800
01 At 22l 1,800 1,800
OStEA 22EE P (HEXN, ELEE S)
150,000& »12& 1,800
02 =224l 3,000 3,000




2AM:
D EHAMOH AL A I

el

X ZH
S =

H A O

=0 o

RS At

= _ — d =
SA - BB B (BA) - MM - BHES Ol &+ o4 e HmEET
02223 (M3, &tz )
250,000& »12& 3,000
HY2IZH (BLH) 218,461 236,752 A 18,291
224l 79,075 94,622 N 15,547
oI 244l 79,075 94,622 AN 15,547
101 @124l 79,075 94,622 AN 15,547
01 2=+ 79,075 72,721 6,354
OANZt2Rag FHE(17Y) 18,978
— 6= 10,682& x5H »10Al 2+ 12& 6,410
—7= 9,649 x5 «10Al 2tx 122 5,790
— 8= 8,663 2 x10Al 2t+123 2,080
- 9= 7,8303 «5FH «10Al 2tx 1228 4,698
Ooxzuz2=e+¢ 9,206 *17H *32Al 2tx 12 60,097
|23 bl 139,386 142,130 N2,744
JlE2&l 139,386 142,130 N2,744
201 LB-2EH| 72,250 71,744 506
01 At 2t 2/l 45,743 45,175 568
Odet=ZH SHA L 25,415
Ogax=d 60,0003 x 1 «118L 7,080
O=&Hl SUA & 12,348
OLZE HIAZ2R FX SH(RHE =M) 900
02 =24l 26,507 26,569 AB2
O2223 % MAl SHH (B, M|, &6t
+£R32 ) 17,607
OAIZZHl SXH SHAH L 3,500
O4dgst= XHEH 4,500,000& »1CH 4,500
OFIITESA SEI| HIIANEZ
35,000& 128 420
O=EXNgR=A Stz 40,000 x12& 480
202 oddl 50,016 52,416 A 2,400
01 = LH o4 1l 9,216 9,216 0
OHIYRFN WA~ 7,776
O HESELRFH 60,0003 x2 128 1,440
02 M0 40,800 43,200 A 2,400
O HOHI 200,000&*17H x12& 40,800
203 YR =2t 11,520 10,320 1,200
01 JI22H =4 6,600 6,600 0
OJI228 R =al 550,000& =122 6,600
02 AP 2= 720 720 0
OFAJtatg =& 40,000 18 720




<

n0

Kio

Hl w

1,200

A2,050
A 2,050

H3r
Wikd
RIS

3,000

3,600

2,400

1,200
4,050
4,050

Off &t 24

4,200
4,200

3,600

2,400
2,400

1,800

600
1,200
1,200
2,000
2,000
2,000

1,000
1,000

128

2%

=

350,000

R0

<+
o+

204 A

10
0
<+
o+
ol
1
M
Kr

K

128
128

2 *
2l *
Y12

2] * 1

150,000
50,000

100,000

1CH
1CH

2l x

1,000,000

<
R0
i
Kl

00

— 3 M

2l *

[=)

1,000,000

A D] D]

— o
=




= o,
H & 0o & AF &2 &E Al A
SN e
Mo gAY
ool MR A (crl ®a)
(=
SA - BB B (BA) - MM - BHES Ol &+ o4 SSa HmEET
“SEH 534,459 494,646 39,813
SEM ALY Z 316,858 266,529 50,329
PAPNRC SRR 52,743 53,149 AN 406
FOHFHHEH 8,600 8,600 0
301 etEA 3 8,600 8,600 0
09 SHALAHIZ A S 8,600 8,600 0
OMFERDE L ZH BN 24
7,000 x150H *23] 2,100
OBE2Y XM BAEN S 6,500
T=ZY & Ful 30,562 19,255 11,307
101 21 Al 18,562 10,255 8,307
412 H22NEES 18,562 10,255 8,307
ootz SHiD| 63,850 x 10 x5 33| 9,578
OsferE2e 22 =4 51,7602+102 102 5,176
Otil==2&FAIEE 22| 51,7603 x3ZF 20! 3,106
OMUESHZ SN2 51,7602 12102 518
OMEE = 18,378,000 *1% 184
201 B2l 6,000 6,000 0
01 At 2t 2|l 6,000 6,000 0
Of+=22 FHEY Dy (H52) Ax
600,000 »10& 6,000
206 =4l 6,000 3,000 3,000
01 M= 8l 6,000 3,000 3,000
OJ=zste 2 Z22xH S2 FYUIHEA)
5003 *3,0002 *4 4 & 6,000
TsgHU2Y N 1,340 1,140 200
301 et A3 1,340 1,140 200
04 XL HWAL X 1,340 1,140 200
OXSLHNSH OFAH|
3,500 x10Y 23| x 128 840
OXsgdgueg =4l 50,000& x10H 500
HALS 4,921 4,777 144
101 21 A | 2,121 1,977 144
04 II2tH 22 NS 2,121 1,977 144
OctAHE Y A= 51,7603 x 1 40! 2,071
ONE - M EE = 2,071,000& *2.4% 50
206 =4l 2,800 2,800 0
01 =4l 2,800 2,800 0
OYAANY S5 EHT 4 2,800




SN e
HE: SEHe AR
el TR A

= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
SS=2EE N 7,320 17,917 A 10,597
101 @14 Hl 7,320 6,917 403
04 JIZHHZ2XNEE S 7,320 6,917 403
Ozs==2% 2l 51,7603 x2F 22«35 7,247
OdMMEE= 7,247,000& *1% 73
=l 23AA = 7,300 7,300 0
R0t 23S XA 6,000 6,000 0
307 21201 A 6,000 6,000 0
04 QIZFHALAIE B = 6,000 6,000 0
O0Itle 2stgs S SAMXA 6,000
HEE3 AlA 1,300 1,300 0
301 e A3z 1,300 1,300 0
09 EALEHIE &S 1,300 1,300 0
OQl£A)| FHZA(H2H) 1,300
KIS0 2 A 256,815 206,080 50,735
A2 FF0A KA 221,584 181,296 40,288
401 Al HI K 201 I 221,584 181,296 40,288
01 A& HI 220,000 180,000 40,000
Ootdg =42 & X4 (L=100m) 30,000
Os0lk o3& =4 20,000
oadd ai+==& &0 =4 (A=130m) 20,000
Ooot: E=el d& X4 (L=100m) 30,000
OCHOE AID| &b HE Hul(23Y, vt
A3Z) 15,000
Ooottte 2& =4 30,000
OPCHotE Ui gtel &2 I E(L=150m) 20,000
O20l= 2+0l &5 HH 2 (L=300m) 30,000
O EAE JHE 2 (L=100m) 25,000
Osz22Zd & =23l 0
03 AlE 2 THHI 1,584 1,296 288
OFU=JAANY S 220,000,000& *0.72% 1,584
MEJIEXE 22 29 35,231 24,784 10,447
101 124 dl 28,231 17,784 10,447
04 D12t Z2XREES 28,231 17,784 10,447
oXegJl 2el & HXE 2l
51,7603 x3H x180 27,951
OdMMEE= 27,951,000 *1% 280
201 Let24d]| 4,600 4,600 0
01 At 22l 4,600 4,600 0




R
a4 A

SHl XIS ALY EEREED
= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
OMYJl=AH ot =& 100,000& 10 1,000
OMII=A & HEE SEFHY FHAXE(
& - ot E,&00,0t0H) 600,000 x6 3,600
206 M= Hl 2,400 2,400 0
01 MHZ 4l 2,400 2,400 0
OMIIAHXNE 2| HIEAAS
50,000& 43| 128 2,400
HY2AZH (UEH) 217,601 228,117 A 10,516
el 2 gl 51,551 51,528 23
ol Al 51,551 51,528 23
101 14 Hl 51,551 51,528 23
01 2= 47,073 47,404 A 331
OA2R2R+Y FHZ(10E) 11,721
— 6= 10,6823 x»4H x10A| 2t+ 128 5,128
—7= 9,649& 3 »10A| 2t+ 128 3,474
— 8= 8,663 x3H «10Al 2tx 122 3,119
Ooxzuz2=e+¢ 9,206 10 «32Al 2tx 12 35,352
02 JIEtE B = 4,478 4,124 354
OHJAZ = (156H~234) 4,478
—AN2LAZ 2L (FUZ)
8,883 x1H «10Al 2tx 122 1,066
—ZUZRE 8,883& x 1 «32Al 2tx 128 3,412
PIEET 166,050 176,589 £10,539
JlE&l 166,050 176,589 A 10,539
201 ¢er24| 113,130 113,969 A 839
01 At 22/l 82,310 81,154 1,156
Oet==EHl SHN & 18,262
o2g+g 53,020
— 243 60,0003 1«20 2118 14,160
-2 (5Y) 60,0003 *1ZH+20H 2118 14,160
— =3 50,0003 =1 «20H A& 247 24,700
O=SgH A& 6,328
OAZ HIN2L 27 ST (RAT =) 800
oY I 2 3,900
— XYM MEAELE U CHHYEN Lot
Xt 300,000& x63| 1,800
—HEMAMY =X SFEOI(4 &, F4H
SR Z2H) 450,000 »23| 900
—EMzz O0ls YA 29 300,000& 43 1,200

02 3324l 30,820 32,815 A 1,995




SN HE
M @AY (L)

@2 Jl2&tl (&2 &)
SH-HH . B(SH) - HBAMY - B2 o A o SSa H RS2
O3323 % MHA sdHHA(RHE, &I, &t
=2EQ=2 5) 16,540
OXg=A H4e HASHI(ER)
700 *2.50 *10Al 2F*120L *3IH A~ 6,300
OAIE &Yl SAH ZHH A 3,000
O XH&Hd| 0
— 2832 0 0
OA8st= Xl 4,500,000& = 1CH 4,500
OSXNIERFN Stz 40,000& = 12& 480
202 04| 38,640 41,040 A 2,400
01 2LHOHI 12,240 12,240 0
OHIARFZX SHAH A 7,920
ONEBHAHESELR =X
60,000 *2H x3 x 128 4,320
02 40 H| 26,400 28,800 A 2,400
O& A0 I 200,000& x11H *x12& 26,400
203 YR =&H| 10,080 10,080 0
01 J|22HLR=AH| 6,600 6,600 0
OJ|Z22dgR =AY 550,000& 128 6,600
02 HRJAE R =&Y 480 480 0
OFJAINNMARFEY| 40,000& *124 480
04 ENSHLRF=XH| 3,000 3,000 0
ORANSELERFAY| 250,000& = 12& 3,000
204 D82 Y| 4,200 4,200 0
01 S HR-HAY| 3,000 3,000 0
ONMZYRFAH| 3,000
—HHE 150,000& = 12& 1,800
—2HE 50,000& x12& 600
— Ot EEAHE 50,000& x12& 600
03 SEYRZHI 1,200 1,200 0
ONSRERESHI 100,000& x1H = 12& 1,200




